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ATA DA TRIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE AMARAL FERRADOR. 

Aos onze (11) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezessete (2017), às vinte horas 
(20h00min), no prédio cedido pela Prefeitura Municipal, conforme o Decreto nº 1.703/2011 a 
Câmara de Vereadores, sob a Presidência do Vereador PAULO SERGIO DA SILVA, presentes os 
Vereadores: Carlos Rafael Silva da Silva, Marcio Machado de Vasconcellos e Gilnei Ovicki da 
Bancada do PMDB; Arimar Nunes de Freitas, Lenara Vargas dos Santos e Suerrer de Abreu Coelho 
da Bancada do PDT, João Carlos Coelho Martins da Bancada do PSDB e Ronivan Fontoura Braga da 
Bancada do PP. Assim reunidos, o Senhor Presidente declarou aberta à Sessão e a seguir colocou 
em Discussão e Votação a Ata da Sessão anterior - APROVADA POR UNANIMIDADE.  EXPEDIENTE 
RECEBIDO: Of. nº. 232/2017-GAB – Encaminha para ser apreciado o Projeto de Lei nº. 050 : : 
Autoriza a contratação de forma emergencial e de excepcional interesse público, de vinte e dois 
(22) professores, sendo nove (09) anos iniciais do ensino fundamental e treze (13) para anos finais 
do ensino fundamental, para trabalharem no município de Amaral Ferrador, por tempo 
determinado. Of. nº. 008/2017:  A Paróquia São José do Patrocínio de Amaral Ferrador, convida 
para a festa de aniversário e despedida do Padre Amilton, por motivo de transferência, no dia 17 
de dezembro de 2017 a partir das 10:30 na Igreja Matriz.Of. Circ.: 012/2017: O Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Amaral Ferrador, encaminha o Of. nº.: 448/2017 da FETAG RS. CT CO-
04543/2017:  A Telefônica encaminha resposta ao Of. nº. 096/2017 da Câmara de Vereadores 
sobre o serviço de telefonia móvel da Vila Coxilha. Of. Circ. Nº.: 06/2017:  A Escola Estadual 
Pompilio Xavier dos Santos convida para a Solenidade de Conclusão do Ensino Fundamental a 
realizar-se no dia 16 de dezembro de 2017 as 19 horas nas dependências da escola. CONVITE: A 
Escola Colonia Santo Antonio convida para a Solenidade de formatura do Pré-Escolar no dia 13 de 
dezembro de 2017 as 14 horas nas dependências da escola. PROPOSIÇÃO: O Vereador Paulo 
Sergio da Silva, que esta subscreve, vem após ouvir o Soberano Plenário, propor ao Executivo 
Municipal que sejam colocadas placas indicando as divisas de Amaral Ferrador/Dom Feliciano e 
Amaral Ferrador/Encruzilhada do Sul. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: Os vereadores Carlos Rafael 
Silva da Silva, Marcio Machado de Vasconcellos e Gilnei Ovicki, da bancada do PMDB, que esta 
subscrevem requerem que, após a tramitação regimental, seja encaminhada ao senhor prefeito 
municipal o seguinte pedido de providência: Que seja realizada a limpeza dos banheiros do 
Balneário do Salso. PROPOSIÇÃO: O Vereador João Carlos Coelho Martins, que esta subscreve, 
vem após ouvir o Soberano Plenário, propor ao Executivo Municipal para que se proporcione 
incentivo aos produtores de leite do município de Amaral Ferrador, tais como aguada, preparo do 
solo para pastagem, entre outros. ORDEM DO DIA: Foram colocados em discussão e votação o 
seguinte: PROJETO DE LEI Nº. 042/2017: Dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 
2018/2021 e dá outras providencias. PROJETO DE LEI Nº. 049/2017: Autoriza o Executivo 
Municipal a repassar aos Agentes Comunitários de Saúde, incentivo financeiro adicional e dá 
outras providências. PROPOSIÇÃO: O Vereador Paulo Sergio da Silva, que esta subscreve, vem 
após ouvir o Soberano Plenário, propor ao Executivo Municipal que sejam colocadas placas 
indicando as divisas de Amaral Ferrador/Dom Feliciano e Amaral Ferrador/Encruzilhada do Sul. 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: Os vereadores Carlos Rafael Silva da Silva, Marcio Machado de 
Vasconcellos e Gilnei Ovicki, da bancada do PMDB, que esta subscrevem requerem que, após a 
tramitação regimental, seja encaminhada ao senhor prefeito municipal o seguinte pedido de 
providência: Que seja realizada a limpeza dos banheiros do Balneário do Salso. PROPOSIÇÃO: O 
Vereador João Carlos Coelho Martins, que esta subscreve, vem após ouvir o Soberano Plenário, 
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propor ao Executivo Municipal para que se proporcione incentivo aos produtores de leite do 
município de Amaral Ferrador, tais como aguada, preparo do solo para pastagem, entre outros. 
TODOS APROVADOS POR UNANIMIDADE. Colocado em pauta a possibilidade da realização da 
Eleição da Mesa Diretora para a Legislatura 2018 para o dia 18 de dezembro de 2017, logo após a 
última sessão Ordinária do ano de 2017 a mesma foi aprovada por UNANIMIDADE. Devido a 
problemas técnicos não foi possível realizar a transcrição do GRANDE EXPEDIENTE  e do 
MOMENTO DE LIDERES, porém os áudios dos mesmos encontram-se gravados na Secretaria da 
Casa. PRESIDENTE – Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a Sessão 
convocando os Senhores para a próxima segunda-feira no mesmo local e horário de costume. 
Para constar eu Marcio Machado de Vasconcellos ......................................................... Secretário 
lavrei a presente Ata que vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente e demais Vereadores 
presentes.   
 
 
 

______________________________________ 
Vereador Paulo Sergio da Silva 
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Vereador Gilnei Ovicki 
 


